

## Нас поздравляют



В преддверии 90-летнего юбилея Волгоградского государственного технического университета губернатор региона Андрей Иванович Бочаров от имени всех жителей поздравил ветеранов, преподавателей, студентов, аспирантов и выпускников ВолгГТУ с праздником. За значительный вклад в социально-экономическое развитие региона было принято решение о награждении трудового коллектива вуза медалью «За заслуги перед Волгоградской областью» – ВолгГТУ стал первой юридической организацией субъекта, которая заслужила такую высокую государственную награду.

«История технического университета – неотъемлемая часть истории Волгоградской области и всей нашей страны, — подчеркнул Андрей Иванович. – Трудовой коллектив стоял у истоков индустриализации Советского Союза, достойно прошел через испытания Великой Отечественной войны, участвовал в послевоенном восстановлении Сталинграда, создавал силу и мощь советской промышленности.

Сегодня наш университет имеет высокий статус опорного вуза, активно участвует в социально-экономическом развитии региона, обеспечивает предприятия и организации всей России кадрами и передовыми научными разработками. Отличительной особенностью ВолгГТУ является прочная, эффективно работающая связка между образованием, наукой и производством.

Опыт, высокий уровень подготовки руководящего, профессорско-преподавательского состава, очень серьезные требования к отбору студентов позволили сформировать в учебном заведении особый профессиональный климат и традиции, которые поддерживаются, сохраняются и преумножаются уже на протяжении 90 лет».